

С заводской конференции ВЛКСМ

24 ноября состоялась заводская отчетно-выборная комсомольская конференция. С отчетом о работе комитета ВЛКСМ выступил секретарь комитета тов. Круглов.

Делегаты указали, что комсомольская организация завода на основе социалистического соревнования идет за собой всею мощью на борьбу за досрочное выполнение пятилетки. За отчетный год число комсомольско-молодежных бригад увеличилось с 28 до 41. Все они дают высокую производительность. Лучшими из них являются бригады старших т.т. Сарынова и Кабанова, бригады старейших т.т. Ермакова, Базыкова, Соколова. Сильные комсомольско-молодежные бригады за 10 месяцев дали сверх плана 3790 тонн стали, 100 тонн проката, 500 тонн труб, 650 молодых металлургов выполнили свои годовые нормы к 1 ноября. Стахановская работа молодежи способствует досрочному выполнению годовых планов цехами. Борьба за сверх планаю экономию, экономия на субботах было собрано 90 тонн металлолома.

Политические знания в 37 подшефных поводов 347 комсомольцев. Более 90 комсомольцев участв в вечерней школе, вечерней школе, в школе мастеров.

Среди молодежи проводят более 32 агитаторско-комсомольских. Хорошо за них работают т.т. Савин, Юсеп, Ганюшикин и ряд других. При комитете создана группа докладчиков и лекторов из 26 человек. Комсомольцы т.т. В. Виноградов, Ковалев и другие проводят лекции молодежи 32 лекции в доклад. Однако комитет ВЛКСМ не использует полностью этот актив для усиления массовой работы с молодежью.

За отчетный период в заводском комитете ВЛКСМ было принято только 59 человек. Это свидетельствует о слабой работе с неорганизованной молодежью. Недостаточно комитет занимается фидуциарной работой. Члены спортивного «Металлурга» борются только 75 комсомольцев.

По докладу выступили 11 человек. Делегаты, отвечая на улучшение работы заводской комсомольской организации, указывают на ее недостатки в работе комитета ВЛКСМ, — это было выявлено заводских комсомольских собраний — говорил тов. Болыкаев. — В своих планах комитет намечал хорошие культурно-массовые мероприятия, но она часто не выполнялась в связи с тем, что комитет ВЛКСМ слабо борется за выполнение своих решений год, квартал и другие делегаты тов. Шершнев говорил, что недостатка слабого чувства ответственности с членами комитета, которые не руководят своим сектором.

В своей заводской организации, — еще не в должной мере доисследована. Более 100 комсомольцев имеют задолженность по членским взносам, некоторые комсомольцы плохо политически участв, не посещают собрания. По примеру заводского комитета комитет ВЛКСМ, а он слабо борется за выполнение своих решений. Член комитета тов. Ковалев на цеховые комсомольские собрания приходит с опозданием. Мысли комитет о бездеятельности тов. Балакина.

Делегат тов. Голенков указал, что члены комитета мало бываю в цехах, тогда как молодежь комсомольские руководители нуждаются в помощи.

Секретарь горкома ВЛКСМ тов. Ронин указал, что члены делегатов на дальнейшее улучшение политического воспитания комсомольцев и молодежи. Комитет ВЛКСМ должен полностью использовать творческую инициативу, клубы, стадионы, парк для лучшего культурного обслуживания молодежи.

Выступивший секретарь парткома тов. Бобров сказал, что руководители цеховых комсомольских организаций должны больше проявлять свою инициативу, как это делает секретарь комсомольской организации Веховского завода тов. Голенков. Для достижения новых производственных успехов комитет ВЛКСМ и секретари цеховых организаций должны заботиться о повышении политических и технических знаний молодежи. В принятом решении конференции признал работу комитета ВЛКСМ удовлетворительной.

Членами комитета были избраны т.т. Шеховцов, Сарынов, Голенков, Круглов, Шершнев, Балакин, Болыкаев, Куницын и Кислов.

Передовики соревнования

Рассмотрев итоги соревнования за октябрь завод металлургов решил:

По производственным цехам

Первое место присудить коллективу высокопроизводительного цеха, выполнившего октябрьский план на 126,6 процента. Выход годового состава 61,1 процента, при плане 90,3 процента. Расход металла составил 1114 килограммов против 1250 килограммов по плану на каждую тонну веса. Хозяйственной экономии цех дал за месяц 94 тысячи рублей.

Второе место присудить коллективу футинговского цеха, выполнившего октябрьский план на 132,3 процента. Цех добился выхода годового веса цеха и снизил расход топлива на 899 килограммов против 1250 килограммов по плану на каждую тонну шурф. Хозяйственной экономии цех дал 79 тысяч рублей.

По вспомогательным цехам

Первое место присудить коллективу механического цеха, выполнившего месячный план на 133,1 процента. Хозяйственной экономии цех дал за месяц 60 тысяч рублей.

Второе место присудить коллективу железнодорожного цеха, выполнившего месячный план грузооборота на 109,5 процента. Цех дал хозяйственной экономии 95 тысяч рублей.

Закончили годовую программу

Коллектив высокопроизводительного цеха брал обязательно выполнение годового плана к 1 декабря 1948 года. Активно соребнуясь за первенство по выполнению своих обязательств, стахановцами сменами тов. Бубыкина первыми по цеху 14 ноября закончили выполнение годового плана.

Следу примеру передовиков коллектив других смен еще больше усилил темпы в работе. В результате 22 ноября на 5 дней раньше своего обязательства цех выполнил годовую программу.

За прошедшие 10 месяцев коллектив цеха добился сверхплановой экономии около миллиона рублей.

Не успевая из-за достигнутого, металлургский цех и цех проката сверх годового плана на 2100 тонн больше, ранее выдано обязательства.

А. КАЛИЩЕВ, начальник высокопроизводительного цеха.

Выполнили обязательства в соревновании с кубельскими сталеварами

Вступив в социалистическое соревнование с кубельскими сталеварами Николаем Ермаком и Александром Ермаком, завод металлургов выполнил свои обязательства перевыполнив.

Поставленную перед собой задачу мы выполняли с честью. Если в первые пять месяцев текущего года мои бригады выдала сверх плана 286 тонн стали, то за время соревнования с кубельскими сталеварами — в ноябрь октябрьской бригады дала сверх плана 960 тонн стали.

В начале ноября мы перевыполнили свои обязательства и решили выполнить свой годовой план к 26 ноября вместо 1 декабря, ранее выдано срока. Продолжаю увеличивать

сверхплановый выпуск стали, моей бригады перевыполнили свои обязательства. Годовой план мы закончили 20 ноября.

Перевыполнив свое обязательство и по сравнению с цехом в ноябре сэкономили 340 тонн металла при обязательстве 133 тонны.

Борьба за большой выпуск сверхпроизводительных цехов и заботливая поддержка сталеваров дала стойкость своей цели в первой кампании за дни соревнования — 263 плавки вместо 260 плавки по обязательству.

Не успевая из-за достигнутого, мои бригады борются сейчас с большим выпуском стали сверх годового плана.

В. ЕРМАКОВ, сталевар высокопроизводительного цеха.

Цехком шло оказывать помощь профгруппорган

С большой активностью прошло отчетно-выборное профсоюзное собрание в механическом цехе. С отчетом о работе цехового комитета выступил председатель цехкома тов. Запашкин П.

За отчетный период цеховым комитетом была проведена большая массово-производственная работа. Например, все рабочие цеха охвачены соревнованиями. Цехком каждый месяц регулярно проверял выполнение обязательств, велых цехов, бригады и отдельных стахановцев. 86 стахановцев закончили годовые нормы к 1 ноября. В октябре коллектив цеха добился крупного производственного успеха. Производственный месячный программу цех выполнял на 133,1 процента, заняв первое место по выводу среди вспомогательных цехов.

По указанию цехового комитета были в недостатках в работе, о чем указывали выступавшие члены совета. Товарищ тов. Круглов К. П. говорил, что цехком мало обращал внимания на выдел в цехе.

Мастер тов. Гомеичников указывал, что цехком недостаточно оказывал помощи в работе профгруппорган, мало проводил с ними инструктаж. Совет цехкома признал в массово производственной работе профактив.

Сексарт тов. Кочегаров говорил, что цехком недостаточно заботился о бытовом обслуживании работников. Например, жилищно-бытовой цехом в результате жилищной нормы не охватывалось. До сих пор не выделены бригады в помещении, где работают закройщики.

Приняв решение, собрание призвало работу цехкома улучшить, цехком цехком установить отчетные на собраниях недостатка.

А. ЕРГУШЕВ.

Открыт прием подписки

На 1949 год

На газету
Металлург

Подписка цеха на год 11 рублей.

Привет подписки проводят цеховые комитеты и редакция газеты «Металлург». 1-5

Начальник ремонтно-строительного цеха тов. Белов не выдал заказ на организацию будки санитарию.

Но жилищно-бытовому хозяйству завода не выделено средств обводки с электротехникой. Так, в доме № 11, квартала № 1, был случай загорания электротехникой.

СМЯРНОВ, зам. начальника пожарной команды завода.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

Не все работающие борются за экономию

Коллектив нашего завода взял обязательство дать в 1948 году 10 миллионов рублей экономии. За выполнение этого обязательства должны бороться не только производственные цехи но и работники отделов завода. Однако этой борьбе не видно в отделах завода. В Инженерской торговле была, например, фактически была отгружено 720 пачек шурф, из них первого сорта 652 пачки и второго сорта 68 пачек. По по халатности десятники тов. Баревой ей сорте было в 4 раза больше шурфов. В результате завод понес убытка 11000 рублей. Малейшей порчей была отгружено было отгружено 1440 пачек шурф, а наладившая

была вынуждена пойти на 1400 пачек. Завод недополучил денег за 40 пачек шурф 6500 рублей. Идет место тогда недостатка кровельного железа.

Трубы, грузившие на старую электростанцию, не выкатали перед тем, как вывезти, и груз шел за весом грузоприемника то есть нашего завода. По подсказке вес определител и метр, то видно, что груз этот всегда шел за весом железной дороги.

В результате шурф выданы в потребителю в таком образе по метр, но к той завод получает массу претензий. Следовательно в цехах надо проводить проверку труб по количеству.

А. САПОГОВ, руководитель претензионной группы завода.

Кроме того складскому хозяйству надо следить за физическим весом получаемых основных материалов. Для этого надо, чтобы изготовитель обязательно переиспытывал на вес, а не только часто бывает складом вагоны часто бывают складом вагоны и фактической вес материалов, поступающих на наш завод, будет меньше против веса, указанного в накладной. Это изобилует завод от недостатка основных материалов, выявляющихся как недостаю на наших складах.

А. САПОГОВ, руководитель претензионной группы завода.

Не выполняют противопожарные мероприятия

Своевременное проведение противопожарных мероприятий является необходимой частью в борьбе за сверхплановую экономию.

Однако некоторые руководители нашего завода ставят второстепенным делом противопожарные мероприятия. Так, начальник огнеупорного цеха тов. Александров не велел перекрыть сушилки под стану